
Ata da 37ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Ielmo Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos VINTE E DOIS dias do mês de dezembro 2021, na 

câmara Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua 

José Camilo Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do 

senhor Vereador Breno Marreiro reuniram-se os seguintes 

vereadores: Bastinho, João Zacarias, Pio, Galego de 

Messias, Dida, Junior, Joaozinho Garcia e Leto. Aberta a 

sessão o presidente solicita que o secretário faça a leitura 

da Ata da Sessão Anterior, que foi colocada em discussão e 

aprovada sem alteração. Não havendo matérias para o 

Expediente do Dia, o presidente inicia as comunicações 

parlamentares. O vereador Leto faz uso da palavra citando 

as dificuldades decorrentes durante todo o ano, porém, com 

todo esforço a gestão vem conseguindo trazer o melhor para 

o município. Em nome da secretaria Municipal de Educação 

informa que a Escola Jessesinho procurou a prefeita e vice-

prefeita para uma melhoria da escola citada, sendo assim, 

pela primeira vez está havendo essa reforma e em mais 16 

escolas acontecerá o mesmo. Leto mais uma vez repete que 

é importante as cobranças, mas também, citar aquilo que 

está sendo feito. O vereador João Zacarias faz uso da 

palavra informando que fez visitas nas comunidades de 

Pororocas e Roseli Nunes, portanto, os mesmos solicitaram 

iluminações nas localidades e o próprio vereador requereu 

por isso e espera que seu pedido seja atendido. Finalizando, 

deseja a todos um Feliz Natal e prospero ano Novo. O 

vereador Joaozinho Garcia faz uso da palavra desejando 

a todos os ielmomarinhenses um Feliz Natal e um Ano 

melhor, e que a gestão possa vir honrar com seus 

compromissos para com a população que tanto sofreu no 

ano de 2021. Finalizando, diz que a luta continua por dias 

melhoras. O vereador Junior faz uso da palavra 

expressando sua alegria por mais um ano está batalhando 



pelo povo na Casa Legislativa, mais que nesse ano que está 

se encerrando, o povo apenas sofreu; entretanto, o 

mencionado vereador almeja que em 2022 seja um ano de 

coisas melhores para todo o município, onde tudo que foi 

planejado em um ano todo de 2021, venha ser transparente. 

Cita a ausência das secretarias, principalmente da ação 

social, que é a mesma que tem a função de da total 

assistência a população; até mesmo a prefeita se esqueceu 

do povo, a ponto de deixar faltar água nas residências. 

Junior finaliza suas palavras desejando a todos um Feliz 

Natal e um prospero ano novo. Em um minuto concedido, 

Joaozinho Garcia cita que a falta de ações, não foi falta de 

planejamento, pois é um governo que vem desde o ano de 

2008 e nunca tiveram vontade de fazer o melhor pela 

população. O vereador Galego de Messias faz uso da 

palavra parabenizando o secretário de esporte Neirivaldo, 

onde teve a realização de um torneio que participou 26 

equipes e com isso, acredita em dias melhores para o 

esporte e todas as secretárias do município. Deixa seu 

elogio aos secretários Jane e Zé Luiz por sempre atenderem 

bem a população. Finalizando suas palavras, diz que chegou 

a hora de rever tudo aquilo que errou, e tentar acertar e tudo 

aquilo acertou, continuar fazendo. O vereador Pio faz uso 

da palavra citando que colocou um requerimento pedindo 

que fosse feito a restauração da quadra de esporte de 

Alegria, e foram os próprios jovens que reivindicaram; 

portanto, fica feliz pelo seu pedido ter sido atendido, onde os 

refletores estão sendo colocados e em breve a obra será 

entregue. Finalizando, deseja um feliz Natal e prospero Ano 

Novo a todos os ielmomarinhense. O vereador Dida, faz uso 

da palavra fazendo o levantamento de tudo que foi feito no 

decorrer do ano, citando ações que foram realizadas, como 

por exemplo: a secretária de obras, que fez e vai continuar 

fazendo reposições de lâmpadas. O mencionado vereador 

diz que quinta feira protocolou mais um oficio pedindo 

restauração de tudo aquilo que for necessário para a festa 



de janeiro da comunidade de Boa Vista. Em seguida 

parabeniza os secretários ZÉ Luiz e Gustavo pelas boas 

ações prestadas no município e o bom atendimento; finaliza 

suas palavras desejando a todos um Feliz Natal e prospero 

Ano novo para todos os ielmomarinhenses. Após as 

comunicações parlamentares, o presidente registra a 

presença dos senhores Lula e Luquinha, secretário de 

Governo. Ao iniciar a Ordem do Dia, foi lido a matéria em 

pauta: Projeto de Lei N° 15/2021, Processo N° 132/2021, 

da autoria do Poder Executivo Municipal, que se trata da 

Lei Orçamentária Anual 2022. (LOA). Que não havendo 

discussões, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida o 

presidente Breno deseja a toda população de Ielmo Marinho, 

um Feliz Natal. Logo após encerra a sessão, marcando outra 

para o próximo dia útil no horário regimental.  


